

Színház, művészet.

„A toborzás” Rátkay László új népszimulá falkoztatja jelenleg a népszínház... A darab pnteken, e hó 17-én kerül először színpadra. Az előadásban részt vesz a színház... A toborzás... A toborzás... A toborzás...

A nemzeti színház drámabírói bizottsága a „Székérv”-t... A regényes felelős... A zsebművészet... A zsebművészet... A zsebművészet...

A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése...

A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése...

A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése...

A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése...

Tanügy.

A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése... A vidéki színház rendezése...

Regyletek, társulatok.

A magyar országos segélyező egyesület (vörös kereszt) központi választmány...

A szépen mosolygó hölgy.

BOUVIER ELEK REGÉNYE. MÁSODIK RÉSZ.

Egy szép anya.

VI.

Az ítélet.

(Folytatás)

Az ének felszólt a fiatal leányt, hogy ismételje vallomását... Az ének felszólt a fiatal leányt, hogy ismételje vallomását... Az ének felszólt a fiatal leányt, hogy ismételje vallomását...

A halgatóság közt moraj támadt... A halgatóság közt moraj támadt... A halgatóság közt moraj támadt... A halgatóság közt moraj támadt... A halgatóság közt moraj támadt...

A halgatóság közt moraj támadt... A halgatóság közt moraj támadt... A halgatóság közt moraj támadt... A halgatóság közt moraj támadt... A halgatóság közt moraj támadt...

A halgatóság közt moraj támadt... A halgatóság közt moraj támadt... A halgatóság közt moraj támadt... A halgatóság közt moraj támadt... A halgatóság közt moraj támadt...

A hó 8-án, rendező ülést tartott. Jelen voltak: gr. Zichy Náándor elnök, gr. Zichy Sándor alelnök, Adler Antalné, gr. Andrássy Aladár, Béky Imréné, gr. Dessewffy Aurélie, gr. Hunyady Lászlóné, Ivánka Imréné, Kiss Sándorné, Kralovicsky Istvánné, Németh Miklósné, gr. Pejacsevics Lászlóné, Ráth Károlyné, Rupp Zsigmondné, Schossberger Zsigmondné, Schmier Aladárné, Tatay Adolfné, gr. Apponyi Albert, Haynald Lajos bíró, gr. Ivánka Imre, dr. Janny Gyula, Jekellausz Lajos, dr. Michaelis Albert, dr. Puky Attila, Ribáry József, Tisza Lajos, gr. Zichy Náándor, Lintner Imre és Tóth József Sándor.

Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek... Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek...

Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek... Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek...

Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek... Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek...

Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek... Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek...

Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek... Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek...

Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek... Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek...

Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek... Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek...

Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek... Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek...

Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek... Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek...

Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek... Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek...

Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek... Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek...

Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek... Az ülésen Kralovicsky Istvánné bemutatta a szegedi szegény gyermekek közt beszélt napján kiosztandó ruhákat, melyek általános tetszést keltenek...

lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy...

lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy...

lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy...

lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy...

lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy...

lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy...

lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy...

lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy...

lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy...

lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy...

lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy...

lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy...

lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy... lette, hogy oda nem megy...

Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett...

Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett...

Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett...

Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett...

Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett...

Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett...

Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett...

Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett...

Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett...

Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett...

Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett...

Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett...

Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett... Tengeri Németországi vevők által igen keresett...

Elzártatott. 32800 31140 18110 35440 450 — 251800 — Budapesti áru. 1922400 118190 32760 3356900 8880 18170 201450 — Hűvelyes vetemények. A hét elején élénk volt az üzlet, a hét végén azonban elállt, mi nagyrészt egyes cikkek áremelkedésének tulajdonítható.

Babban kereset. A kivétel is esőkent. Az árak: nagy fehér bab 9.75-ig, törpe 10.50-10.75. Szép nagy fehér bab, melyből néhány tétel a hét végén ide érkezett 10 frúval kiadott.

Levesekben néhány kisebb tétel zsiszákmentes árú érkezett, mely dacára csekélyebb minőségűek jó árak mellett kelt el. Árak 20-22 frt megvár sziszakos árak 10-12 frt.

Borsóban a csendes a hangulat; 104-14 kedek, úgy hogy ma hámozott belföldi 17 frt, külföldi 27 frúval fizetettek.

Teremények. (Az „Egyetértés” tudósítása.) Terményekben a hét folyamán sem jelezhetünk lényegesebb változást, mivel ezen cikkekben az egész héten át igen csendes volt az üzlet, s az egész spekuláció nagyobbára szilvára szorított.

Dicsőszir esekély forgalom mellett megtartotta múlt heti árát, s csak egyes kisebb kötések fordultak el a következő árakban: Városi kász ár 66.50-67 kr hordókban, 63-63.50 hordó nélkül, november-dezemberre 62-63 frton fizetettek.

Szilvánában nagyobb volt a kínálat, vevők azonban tartózkodóak voltak, miert is az ár 2-3 forinttal csökkent. Különösen városi szilvona, mely 64.50-65.50-ig decemberre pedig 60-60.50-ig kötéttel, füstös 62-63, füstölt megmaradt 70-71, paprikás 63-64 frton kiadott.

Szilva. Mint rendszeren a mostani idejében, úgy a hét folyamán is ez képezte leginkább az üzleti forgalmat. Kezdetben amerikai megrendelések, később pedig több vidéki vevők mutatkoztak, midáltalán az irány egész héten át igen szilárd maradt.

Boszniai zakárú 1879-iki 8. 1880-iki 9 1/2-9 1/2-ig, hordó ár 10 1/2-10 1/2-ig, november-dezemberre 10-10 1/2-ig. Szerbiai zakárú 1878-iki 9 1/2, 1880-iki 9 1/2-9 1/2-ig, hordó ár 9 1/2-9 1/2-ig, frúval fizetettek. Az egész heti forgalom mintegy 10000 mázsaúra tehető.

Szilva. Ezen cikkekben igen kevés volt a forgalom, s csak egy pár kúteról van tudomásunk, melyek között bányai 2 1/2-2 1/2-ig, szlavonai 21-22 frton kötéttel.

Méz. Egyes kisebb tételek adtak el, nyers minőségű 29-30 frt, sárga csurgatott 34-36 forintig.

Viasz. Rozsnyói 126-127, bányai 130-134 en zárult változatlanul s csaknem egészen forgalom nélkül.

Guóács: Eladók tartózkodása behozataltok hiányában igen kevés jut a piacra. Az árak igen szilárdak maradtak boszniaiért, 19-20, magyar 23-24, szerbiai 21-22 frton kiadottak.

KÖZGAZDASÁG.

Üzleti heti szemle.

Budapest, nov. 13.

Gabnaüzlet. (Az „Egyetértés” tudósítása.) Az üzlet helyzete meglehetősen változatlan és az alaphangulat szilárd maradt, dacára, hogy a hét két utolsó napján Newyork és a német tőzsdékről jelentet alacsonyabb árak folytán némi lanyhaság és a vételkedvben nagyobb tartózkodás mutatkozott. Az üzlet alapját az csak ideiglenesen zavarhatja meg, hogy egyes piacokról lanyhább tudósítások érkeznek, mert az ily egyes piacokon az árfejlődés gyakran csak helyi körülményektől függ és ezek nem lehetnek befolyásai a nemzetközi üzletre is, habár átmenetileg képek is egy kis bizonytalanságot okozhatnak. Sokkal nagyobb jelentőséggel bírnak azonban az amerikai elszállítások és az ezek mérvadó, úgy nagy jelentőséggel bír, hogy az utolsó héten 243.600 hektoliterrel kevesebb érkezett Angliába és a kontinensre, mint a megelőző héten. Az elszállítások eszökése természetesen azt jelenti, hogy a termés nem volt a legkitűnőbb, habár nincs kizárólag az esélyesség is, hogy az amerikaiak újra erőszakkal spekulációra vállalkoznak: visszatartják az árut, hogy később jobban értékesíthessék, vagy mint a múlt évben is történt a spekulációnak buzán megadják az árut. Bármint legyen azonban, ránk nézve mindkét esetben csak egy háromhat, mert az amerikai gyengébb szállítások folytán jobban exportálhatunk mi, föltéve, ha kivételünk legalább ily mértékben tartja magát, exporteurink meglehetősen elégedve az idei kampagnyal.

Buza. Vasárnap a megelőző hét végével mutatkozott lanyha vételkedv igen élénk hangulat követte a 10-15 kral vásároltatott drágábban; a következő napokban valamivel csökkent ugyan a megindult élénk hangulat, de az árakban egész a hét végéig változás nem fordult elő, csak a hét végével lett ismét szilárdabb, esekély forgalom mellett ugyan de mégis 10-15 kral emelkedtek az árak, s így a megelőző heti zárhatóság keveset hivatalosan 10-15 kral magasabbak. A hét forgalom mintegy 100.000 m. mázsa zárta. Az árak közti különbséget az alábbi táblázat tünteti elő.

Buza. Vasárnap a megelőző hét végével mutatkozott lanyha vételkedv igen élénk hangulat követte a 10-15 kral vásároltatott drágábban; a következő napokban valamivel csökkent ugyan a megindult élénk hangulat, de az árakban egész a hét végéig változás nem fordult elő, csak a hét végével lett ismét szilárdabb, esekély forgalom mellett ugyan de mégis 10-15 kral emelkedtek az árak, s így a megelőző heti zárhatóság keveset hivatalosan 10-15 kral magasabbak. A hét forgalom mintegy 100.000 m. mázsa zárta. Az árak közti különbséget az alábbi táblázat tünteti elő.

Buza. Vasárnap a megelőző hét végével mutatkozott lanyha vételkedv igen élénk hangulat követte a 10-15 kral vásároltatott drágábban; a következő napokban valamivel csökkent ugyan a megindult élénk hangulat, de az árakban egész a hét végéig változás nem fordult elő, csak a hét végével lett ismét szilárdabb, esekély forgalom mellett ugyan de mégis 10-15 kral emelkedtek az árak, s így a megelőző heti zárhatóság keveset hivatalosan 10-15 kral magasabbak. A hét forgalom mintegy 100.000 m. mázsa zárta. Az árak közti különbséget az alábbi táblázat tünteti elő.

Buza. Vasárnap a megelőző hét végével mutatkozott lanyha vételkedv igen élénk hangulat követte a 10-15 kral vásároltatott drágábban; a következő napokban valamivel csökkent ugyan a megindult élénk hangulat, de az árakban egész a hét végéig változás nem fordult elő, csak a hét végével lett ismét szilárdabb, esekély forgalom mellett ugyan de mégis 10-15 kral emelkedtek az árak, s így a megelőző heti zárhatóság keveset hivatalosan 10-15 kral magasabbak. A hét forgalom mintegy 100.000 m. mázsa zárta. Az árak közti különbséget az alábbi táblázat tünteti elő.

Buza. Vasárnap a megelőző hét végével mutatkozott lanyha vételkedv igen élénk hangulat követte a 10-15 kral vásároltatott drágábban; a következő napokban valamivel csökkent ugyan a megindult élénk hangulat, de az árakban egész a hét végéig változás nem fordult elő, csak a hét végével lett ismét szilárdabb, esekély forgalom mellett ugyan de mégis 10-15 kral emelkedtek az árak, s így a megelőző heti zárhatóság keveset hivatalosan 10-15 kral magasabbak. A hét forgalom mintegy 100.000 m. mázsa zárta. Az árak közti különbséget az alábbi táblázat tünteti elő.

Buza. Vasárnap a megelőző hét végével mutatkozott lanyha vételkedv igen élénk hangulat követte a 10-15 kral vásároltatott drágábban; a következő napokban valamivel csökkent ugyan a megindult élénk hangulat, de az árakban egész a hét végéig változás nem fordult elő, csak a hét végével lett ismét szilárdabb, esekély forgalom mellett ugyan de mégis 10-15 kral emelkedtek az árak, s így a megelőző heti zárhatóság keveset hivatalosan 10-15 kral magasabbak. A hét forgalom mintegy 100.000 m. mázsa zárta. Az árak közti különbséget az alábbi táblázat tünteti elő.

Buza. Vasárnap a megelőző hét végével mutatkozott lanyha vételkedv igen élénk hangulat követte a 10-15 kral vásároltatott drágábban; a következő napokban valamivel csökkent ugyan a megindult élénk hangulat, de az árakban egész a hét végéig változás nem fordult elő, csak a hét végével lett ismét szilárdabb, esekély forgalom mellett ugyan de mégis 10-15 kral emelkedtek az árak, s így a megelőző heti zárhatóság keveset hivatalosan 10-15 kral magasabbak. A hét forgalom mintegy 100.000 m. mázsa zárta. Az árak közti különbséget az alábbi táblázat tünteti elő.

Buza. Vasárnap a megelőző hét végével mutatkozott lanyha vételkedv igen élénk hangulat követte a 10-15 kral vásároltatott drágábban; a következő napokban valamivel csökkent ugyan a megindult élénk hangulat, de az árakban egész a hét végéig változás nem fordult elő, csak a hét végével lett ismét szilárdabb, esekély forgalom mellett ugyan de mégis 10-15 kral emelkedtek az árak, s így a megelőző heti zárhatóság keveset hivatalosan 10-15 kral magasabbak. A hét forgalom mintegy 100.000 m. mázsa zárta. Az árak közti különbséget az alábbi táblázat tünteti elő.

Buza. Vasárnap a megelőző hét végével mutatkozott lanyha vételkedv igen élénk hangulat követte a 10-15 kral vásároltatott drágábban; a következő napokban valamivel csökkent ugyan a megindult élénk hangulat, de az árakban egész a hét végéig változás nem fordult elő, csak a hét végével lett ismét szilárdabb, esekély forgalom mellett ugyan de mégis 10-15 kral emelkedtek az árak, s így a megelőző heti zárhatóság keveset hivatalosan 10-15 kral magasabbak. A hét forgalom mintegy 100.000 m. mázsa zárta. Az árak közti különbséget az alábbi táblázat tünteti elő.

Buza. Vasárnap a megelőző hét végével mutatkozott lanyha vételkedv igen élénk hangulat követte a 10-15 kral vásároltatott drágábban; a következő napokban valamivel csökkent ugyan a megindult élénk hangulat, de az árakban egész a hét végéig változás nem fordult elő, csak a hét végével lett ismét szilárdabb, esekély forgalom mellett ugyan de mégis 10-15 kral emelkedtek az árak, s így a megelőző heti zárhatóság keveset hivatalosan 10-15 kral magasabbak. A hét forgalom mintegy 100.000 m. mázsa zárta. Az árak közti különbséget az alábbi táblázat tünteti elő.

Elzártatott. 32800 31140 18110 35440 450 — 251800 — Budapesti áru. 1922400 118190 32760 3356900 8880 18170 201450 — Hűvelyes vetemények. A hét elején élénk volt az üzlet, a hét végén azonban elállt, mi nagyrészt egyes cikkek áremelkedésének tulajdonítható.

Babban kereset. A kivétel is esőkent. Az árak: nagy fehér bab 9.75-ig, törpe 10.50-10.75. Szép nagy fehér bab, melyből néhány tétel a hét végén ide érkezett 10 frúval kiadott.

Levesekben néhány kisebb tétel zsiszákmentes árú érkezett, mely dacára csekélyebb minőségűek jó árak mellett kelt el. Árak 20-22 frt megvár sziszakos árak 10-12 frt.

Borsóban a csendes a hangulat; 104-14 kedek, úgy hogy ma hámozott belföldi 17 frt, külföldi 27 frúval fizetettek.

Teremények. (Az „Egyetértés” tudósítása.) Terményekben a hét folyamán sem jelezhetünk lényegesebb változást, mivel ezen cikkekben az egész héten át igen csendes volt az üzlet, s az egész spekuláció nagyobbára szilvára szorított.

Dicsőszir esekély forgalom mellett megtartotta múlt heti árát, s csak egyes kisebb kötések fordultak el a következő árakban: Városi kász ár 66.50-67 kr hordókban, 63-63.50 hordó nélkül, november-dezemberre 62-63 frton fizetettek.

Szilvánában nagyobb volt a kínálat, vevők azonban tartózkodóak voltak, miert is az ár 2-3 forinttal csökkent. Különösen városi szilvona, mely 64.50-65.50-ig decemberre pedig 60-60.50-ig kötéttel, füstös 62-63, füstölt megmaradt 70-71, paprikás 63-64 frton kiadott.

Szilva. Mint rendszeren a mostani idejében, úgy a hét folyamán is ez képezte leginkább az üzleti forgalmat. Kezdetben amerikai megrendelések, később pedig több vidéki vevők mutatkoztak, midáltalán az irány egész héten át igen szilárd maradt.

Boszniai zakárú 1879-iki 8. 1880-iki 9 1/2-9 1/2-ig, hordó ár 10 1/2-10 1/2-ig, november-dezemberre 10-10 1/2-ig. Szerbiai zakárú 1878-iki 9 1/2, 1880-iki 9 1/2-9 1/2-ig, hordó ár 9 1/2-9 1/2-ig, frúval fizetettek. Az egész heti forgalom mintegy 10000 mázsaúra tehető.

Szilva. Ezen cikkekben igen kevés volt a forgalom, s csak egy pár kúteról van tudomásunk, melyek között bányai 2 1/2-2 1/2-ig, szlavonai 21-22 frton kötéttel.

Méz. Egyes kisebb tételek adtak el, nyers minőségű 29-30 frt, sárga csurgatott 34-36 forintig.

Viasz. Rozsnyói 126-127, bányai 130-134 en zárult változatlanul s csaknem egészen forgalom nélkül.

Babban kereset. A kivétel is esőkent. Az árak: nagy fehér bab 9.75-ig, törpe 10.50-10.75. Szép nagy fehér bab, melyből néhány tétel a hét végén ide érkezett 10 frúval kiadott.

Levesekben néhány kisebb tétel zsiszákmentes árú érkezett, mely dacára csekélyebb minőségűek jó árak mellett kelt el. Árak 20-22 frt megvár sziszakos árak 10-12 frt.

Borsóban a csendes a hangulat; 104-14 kedek, úgy hogy ma hámozott belföldi 17 frt, külföldi 27 frúval fizetettek.

Teremények. (Az „Egyetértés” tudósítása.) Terményekben a hét folyamán sem jelezhetünk lényegesebb változást, mivel ezen cikkekben az egész héten át igen csendes volt az üzlet, s az egész spekuláció nagyobbára szilvára szorított.

Dicsőszir esekély forgalom mellett megtartotta múlt heti árát, s csak egyes kisebb kötések fordultak el a következő árakban: Városi kász ár 66.50-67 kr hordókban, 63-63.50 hordó nélkül, november-dezemberre 62-63 frton fizetettek.

Szilvánában nagyobb volt a kínálat, vevők azonban tartózkodóak voltak, miert is az ár 2-3 forinttal csökkent. Különösen városi szilvona, mely 64.50-65.50-ig decemberre pedig 60-60.50-ig kötéttel, füstös 62-63, füstölt megmaradt 70-71, paprikás 63-64 frton kiadott.

Szilva. Mint rendszeren a mostani idejében, úgy a hét folyamán is ez képezte leginkább az üzleti forgalmat. Kezdetben amerikai megrendelések, később pedig több vidéki vevők mutatkoztak, midáltalán az irány egész héten át igen szilárd maradt.

Boszniai zakárú 1879-iki 8. 1880-iki 9 1/2-9 1/2-ig, hordó ár 10 1/2-10 1/2-ig, november-dezemberre 10-10 1/2-ig. Szerbiai zakárú 1878-iki 9 1/2, 1880-iki 9 1/2-9 1/2-ig, hordó ár 9 1

Vérszegénység, sápkór, tüdőbaj és gyomorhaj meggyógyulva.

HOFF JÁNOS-féle

malátakivonat-egészségi sör mell- és gyomorhajás, aranyér, ideggyengeség, emésztési zavarok ellen és a test erősítésére.

Hoff-féle koncentrált malátakivonat, tüdőorradás, idült köhögés és rekedtségnek.

Hoff-féle malátá-egészségi csokoládé, erősítőül s a malátakivonat-egészségi sörrel való használatra.

Hoff-féle malátá-melliczkorhák köhögés, rekedtség, meghűlés ellen (nyáköldő).

Európa fejedelmei, a világ tudományos nagyjai, mint szintén a közönség köréből is számtalan egyén a Hoff János-féle malátakivonatokat mint gyógytápszert emelték ki s az általános testi gyengeség a gyomor és az altesti bánságmunkáit, a mell- és tüdőbajainál, vérszegénység, sápkór, aranyér és alnyakosodásnál a legjobb sikerrel alkalmazták.

Császári, királyi és hercegi legfelsőbb nyilatkozatok: I. Vilmos német császár: "az én pompás malátakivonatomat." Ferencz József osztrák császár: "örömmel tüntetem őnt ki." A szász király: "a királyné anyjának igen jól tesz." A dán király: "gyógyhatását tapasztaltam." A meklenburgi svárcsi nagyherceg: "elismerésemel." Orvosi nyilatkozatok: titkos tanácsosok: Dr. Taube, Dr. Gräfe stb., Dr. Granichsäden Bécében, Dr. Jauchy St.-Pétervár, Dr. Pira Santa Paris s még sok ezer más orvos a Hoff-féle malátakivonatot mint a legkiválóbb érendi szert ismerik el.

HOFF-féle malátá-kivonat egészségi-sör.

Osászárok és királyoktól, mint szintén koronahercegek és koronahercegnők, nagyhercegek és hercegek által 55-ör kiintetve.

A legelső Hoff János-féle valódi gyógyhatásos nyáköldő malátá-melliczkorhák kék papírban vannak; bejegyzett császári királyi osztrák-magyar védjegy nélkül (a föltaláló Hoff János arczképe) a gártmány hamisított.

Malátá-csokoládé és malátá-czukorkák

ÁRAK: Malátakivonat-egészségi sör, palackja 6 kr., 11 pal. 6 frt, 28 pal. 15 frt, 58 pal. 30 frt 50 kr., 1/2 kilo 70 kr., 1/4 kilo 1 frt 60 kr., 1/8 kilo 80 kr., 1/16 kilo 50 kr. III. 1/2 kilo 1 frt, 1/4 kilo 60 kr., 1/8 kilo 35 kr. Malátá-onion 1 zsebk. 60 kr., 30 és 15 kr. Gyermekjátékmalátá 1 üvege 1 frt Egy malátá-fürdő 89 és 59 kr. Malátakivonat 1 üvege 1 frt, kisb. 50 kr. Malátaszappan 80, 60, 40 és 20 kr. Nagyobb megrendelésnél megfelelő engedmény. — A csomagolás legelőssébb számítatik.

Petershagen, 1880. márcz. 4. Kérek részemre még 13 palack malátakivonatot küldeni, miután az gyomorhajom ellen igen kitűnő hatással bír s igen jól tesz nekem. **Hanschkatz A.**

Trebnitz, Morvaország, 1880. márcz. 8. Az ön malátakészítményei nekem igen jól esnek, ez okból kérek számomra ezáltal ismét az ön gyógyhatásos malátakivonat-egészségi söréből 26 palackkal, malátá-csokoládé és czukorkákat küldeni. **Buchholz Agost.**

Berlin, 1880. márcz. 9. Ezelőtt egy évvel Stettinben laktam. Az időben igen nagyfokú gyomorhajom szenvedtem s minden kigondolható szert megkísérlettem, hogy ezen bajtól megmenekedjem, de mind hiába. Még akkor nem ismertem az ön gyógyhatásos malátakivonat-egészségi sörét, s midőn nekem a malátakivonat használata ajánlott, s azt használni akartam, oly szerencsétlen voltam, hogy hamisított s teljesen hatástalan gyártmányt kaptam, míg végre fel lettem vilgósítva, hogy egyedül a valódi Hoff János-féle malátakivonat bír gyógyerővel. Ezt meg is kaptam az ön raktárából Stettinből, s úgy találok, hogy most a valódi kaptam, mert a gyógyhatás azonnal mutatkozott, gyomorhajómból rövid idő alatt teljesen kiépült. Ezen kitűnő sör kellemes íze arra indított, hogy azt azonnal itassam meg. Óreg gyengélkedő anyámat csodálkozom megerősítette, már csak az ő kedvét szem nélkülözhetem azt már többé. Szivesen beleegyezem ezen levelemnek nyilvánosság alá hozatalába, az összes gyomorhajóm szenvedők és ideggyengült egyének javára, s maradtam hásköszönettel. **Schimming-né, húzlajdó-osonó Oranienstrasse.**

Bécs. Gyárhelyiség: Grabenhof 2. Gyári raktárhelyiség: Stadt, Graben, Bräunerstrasse 8. — Gyári-raktár Budapest, Zsíharos-utca 7. szám.

Papirkereskedés nagyban és kicsinyben.

Naptárak 1881-re.

	Sz.	frt kr.
Czettel szabad. előjegyzési naptára XI. évfolyam	1	— 75
Czettel szabad. jegyzék naptára XI. évfolyam	2	— 75
Czettel szabad. jegyzék naptára, zárt számmal határozott Czettel szab. jegyzék naptára, bronczozott acélléptény állványon	3	1 20
Czettel szab. jegyzék naptára, horganyzott acélléptény állványon	4	3 75
Czettel szab. jegyzék naptára, horganyzott acélléptény állványon	5	4 75
Kodolányi gazdasági könyvtári naptára, V. évfolyam	6	1 50
Posner magyar előjegyzési naptára, az orsz. vásárokat hivatalos jegyzékével IV. évfolyam	7	— 60
Posner magyar általános fali naptára, XI. évfolyam 65—92 emt.	8	— 50
Posner magyar közpenny fali naptára, I. évfolyam 40—33 emt.	9	— 30
Posner magyar közpenny fali naptára, I. évfolyam 40—30 lemezre losztotte felak.	10	— 45
Posner nagy. kis fali naptára, I. évfolyam 23—30 emt.	11	— 25
Posner nagy. kis fali naptára, I. évfolyam 23—30 emt. lemezre losztotte felak.	12	— 40
Posner nagy. kis fali naptára I. évfolyam 23—30 emt. 2 lemezre losztotte felak.	13	— 50
Posner nagy. levél naptára, I. évfolyam 21—17 emt.	14	— 20
Posner nagy. levél naptára I. évfolyam 21—17 emt. 2 lemezre losztotte felak.	15	— 32
Czettel szab. előjegyzési naptára, XI. évfolyam	16	— 75
Czettel szab. jegyzék naptára, XI. évfolyam	17	— 75
Czettel szab. jegyzék naptára, zárt számmal határozott Czettel szab. jegyzék naptára, bronczozott acélléptény állványon	18	1 30
Czettel szab. jegyzék naptára, horganyzott acélléptény állványon	19	3 75
Czettel szab. jegyzék naptára, horganyzott acélléptény állványon	20	4 75
Posner irásit. tuskó naptára, nagy búttal I. évfolyam	21	— 50
Posner irásit. tuskó naptára, elegans tarkasínyomatú háttérrel	22	1 50
Egyetem. tuskó naptár, jegyzék nélkül köz. nagyság.	23	— 50
Egyetem. tuskó naptár, közönséges nagyság. finom tarka színomatú háttérrel.	24	— 50
Egyetem. tuskó naptár, migyon	25	— 50
Egyetem. tuskó naptár, migyon	26	— 1
Egyetem. tuskó naptár, migyon	27	— 1

Kiadásomban ty most jelent meg és minden szűk körű kereskedésben kapható POSNER KÁROLY LAJOS egyszeres konvencziós kiskereskedő és iparosoknak 6-ik javított és bővített kiadású névnaplós Adatlapos János a budapesti kereskedelmi akadémiájának tanárát.

Egy magyar példány ára 84 kr. — Egy német példány ára 84 kr. Együttel ajánlom gyárom gyártmányai nagy váltótárú üzleti gazdasági, ügyvédi és háztartási könyveket. — A legújabb rendszer szerint berendezett kö- és könyvtárakhoz minden e szakmába vevő munkát pontosan szép kiállításban olcsó árakon.

Posner Károly Lajos

m. kir. udvari szállító, papir-nyomtatási és az első magyar vonalzó-intézet, üzleti könyvtár, kö- és könyvtárak tulajdonosa. **BUDAPEST, Erzsébet tér 7. szám.**

Kö- és könyvnyomda.

Hirdetések

laprészkere, felvételnek a kiadó hivatalban (hímző-utca 1. sz. a.)

Butor végeladás.

Sugárút 1 sz. a véczi-körút sarkán Stein-féle kúszban 1 emeletű 2. meg 5 szoba elegáns butor, mely egy teljes hála, ebédterembe berendezéssel, selyem és más tüdő- és más bútordarabokkal, melyek kibocsátási költségeket alkalmassá, a igen ártékűek eladó. 616

Dollfus Mieg & Cie urak Mülhausenban Elzász ajánlják ezenen kitűnő **D. M. C. szines és mosható hímzőpamukot (Coton á broder)** mely minden jó úzl-then kapható. Kerelemre mustalapak a szín szám megjelölésével ingyen és közvetlen a gyárból szétküldetnek. A czéren azonban csak is elárulások útján keresztes meg. Utasítások itentek. Felvilágosztatást nyújtanak Dollfus-Mieg & Cie (Retardage) urak Mülhausen Elzászban. 643

Brogle J. és Müller

gép és rostalemezes gyára BUDAPESTEN, a Margit-híd közelében. készít **Trienörököt** (konkolyvasalókat) 6 különféle nagyságban 78 **Trienör** hengereket malmok számára. **Koptatókat. Szelelt-restákat. Szitákat és rostákat** cséplőgépek számára.

Schwendenwein Betti

fehérenemű varró- és hímző-intézet BUDAPEST, fűrdő-utca 4. ajánlja magát mindennemű **női-, férfi- és gyermek fehéreneműek** a legújabb bel- és külföldi minta-folyóiratok szerinti elkészítésére gyakorlati és legjobb formában olcsó árakon. Együttel ajánlom intézetemet teljes **KELENGYÉK** beszerzésére, melynek alapos szakismeretem kérelmet, cz. verőimnek nagy előnyöket nyújthatok. Kérem részletes árjegyzék mindentek ingy. és bérmentve megküldeték. 907

A FRANKLIN-TÁRSULAT kiadásában Budapestben megjelent: KIS NEMZETI MUZEUM,

- Egy-egy kötet fűzve 50 krajczár.
1. A magyar dalnok.
 - 2-3. Kisfaludy Károly válogatott munkái. Két kötet.
 4. Heggyöngyök. Jósika Miklós legszebb beszédeiből.
 5. Robinson Crusoe élete és kalandjai.
 6. Tündérmesék. A legkedveltebb gyűjteményekből összeállítva.
 7. Boldogháza. Buzdító és okató történet.
 8. Magyar népdalok.
 9. Magyar hősköltemények.
 10. Aha! Regény. Irta Jósika Miklós.
 - 11-12. Magyarország története a legújabb időkől korunkig. Két kötet.
 13. Kisfaludy Sándor válogatott munkái.
 14. Történeti adomák és jellemrajzok.
 - 15-16. Jókai Mór válogatott munkái.
 - 17-18. A szabadság hősei és vértanúi. Irta Kulifly Ede. Két kötet.
 19. Kölcsey Ferencz válogatott munkái.
 20. Tréfás versek.
 21. Csokonay Vitéz Mihály válogatott versei.
 22. Franklin élete. Irta Mignet.
 - 23-24. Mathews. Hogyan boldogulunk? Két kötet.
 - 25-26. Fáy András meséi és aporismái. Két kötet.
 - 27-29. Boross Mihály válogatott kisebb munkái. Három kötet.
 - 30-31. Vértesi Arnold beszédei. Két kötet.
 32. Az ós-romai időkől. Korczok. Simons Tiradar után Bus Vitéz.
 - 33-34. Kane a sarkutazó. A másik Grinnexpedíció sarkutazása. Két kötet.
 - 35-36. Knigge Adolf b. Érintkezés az emberekkel. Ford. Nagy István. Két kötet.
 37. Erdély története. Az ós-időkől korunkig. Egybeállítva Kulifly Ede.
 38. Verne Gyula. Híres utazók és híres utazások története, fordította Vértesi Arnold.
 - 39-41. Pestalozzi Henrik. Lénárd és Gertrud. Fordította Zsengery Mór. Három kötet.
 - 42-43. Legouvé Ernest. Atya és fia a tizenkilencedik században. Ford. Feleki József. Két kötet.
 44. Bánfi János. A Szántó-család története. Elbesz. az ifjúság és a nép számára.

Közhasznú MAGYARÁZÓ SZÓTÁR a magyar irodalmi művekben, magán- és hivatalos iratokban, hírlapokban, folyóiratokban és társalgási nyelvben gyakran előforduló idegen szavak megértésére és helyes kiejtésére. Irta BABOS KÁLMÁN. **MÁSODIK KIADÁS.** Ára fűzve 1 frt 20 kr., kötve 1 frt 80 kr.

A Legújabb Házi Titkár. Első kötet.

MAGYAR LEVELEZŐ. elméleti és gyakorlati vezérkönyv a közéletben előforduló mindennemű levelek helyes szerkesztésére. Számos utbaigazított példával ellátva s a posta- és távirati szabályokkal és díj-szabásokkal úgy más közhasznú czikkkel megtöltve. Szerkesztette **TÓTH LAJOS,** köz- és váltó-ügyvéd. Nyolczadik újból átdolgozott s a legújabb hazai törvényekhez s rendeletekhez alkalmazott kiadás. Ára fűzve 2 frt 60 kr. Vásznonban kötve 3 frt. **A Legújabb Házi Titkár. Második kötet.**

MAGYAR ÖNÜGYVÉD.

vagyis elméleti tanácsadó a polgári közéletben leginkább előforduló jogügyletekben és **GYAKORLATI UTMUTATÓ** az államföld, államkormányzat s a közigazgatás, pénzügyi és bírói hatóságoknál, ügyvédi segély és ügyvédi képviselet nélkül benyújtható mindennemű folyamódványok, kérések, panaszok, felhívások, és fölélezések, valamint a jogügyletekre vonatkozó magánokiratok fogalmazása és szerkesztése körüli eljárásnál. **Több százra menő magyar és német szövegű iromnypéldával.** A közpóztálybeli polgárok használatára írta: **TÓTH LAJOS,** köz- és váltóügyvéd. Pestmegye volt tiszti főügyésze. Negyedik, egészen átdolgozott s az időközben hatályba lépett újabb és legújabb, különösen a gazdasági s gondnoksági ügyek rendezését s a kisebb polgári peres ügyekben való eljárást tárgyzó hazai törvények alapján kiegészített és jelentékenyen bővített kiadás. Ára fűzve 3 frt 60 kr. Vásznonban kötve 4 frt.

Hektograph

szab sokszorosító készülék, melylyel egy eredetiről m p. írat ténny, kép, hang- jegy, rajz stbről 15 ezer alatt 80 100 másolatokat száraz uton, egyidejűleg különböző tinta színekben egyszerű megpő módton sokszorosítani lehet. **Fekete sokszorosító tinta** és javított kitűnő sokszorosító anyag legelőssébb ajánlatik. A szab. készlettel pl-lyeggyel van ellátva, melyen a Kvaizer és Husak J. Lewitus névvel levelező vannak. Másolatok mintaként ingyen és bérmentve küldetnek. Levélbeni megrendelésre azonnal válaszolattik. — Árusítok bir-mányi raktárt kapnak, képviselők körletének. **Levél, iromány és számla rendező.** A rendező fából készült, szállárunk munka súlya 1 kiló, kevés tárt vezt igénybe és sokkal gyakorlatibb mint a gyártmányok levélszekrény. — Ára darabonként 3 frtől felel. **Joseph Lewitus Bécs, I. Babenbergerstrasse 9.** Bektárak Budapestben Posner Károly Lajos nagy. kir. udvari papirkereskedésben **Erzsébet tér 7. szám.**

Elegans

- Oszai glózet teljes frt 18
Oszai felöltő frt 10
Oszai gyári öltözék frt 30
Oszai gyári felöltő frt 25
Oszai vadász kabátok frt 9
Oszai vadász kabátok frt 9
Téli papi kabát frt 25
Oszai utcai kabát frt 15
Oszai nadrág frt 6
Háló kötény frt 15
Esz köpeny vízmentes frt 24
Téli kabát frt 20
Utazó köpeny angol facon frt 35
Hátsók (dunilo felme) frt 30
Meneskönt frt 9
Utazó bunda (Erdélyi bárán) frt 35
Utazó bunda (mosó medre) frt 75
Városi bundák frt 85
Tűsz mellények frt 9
Orosz nadrág frt 9
Liberiák frt 25
Gyerm. öltözékek és felöltők frt 12
Gyermek téli kabát frt 15

Minden a legújabb facon szerint fészta gyaipu keliméből, kitűnő tartozás dolgozva a legelőssébb szabott árakon (a költségmentesek figyelembe vére) kapható egyedül **ROTHBERGER JAKAB** szász. és kir. udvari szállítóval **Legújabb ur- és nőrühá-raktárának, Budapestben, Kristóf-tér 9. sz. I. emelet a „Nagy Krisztófhoz.” Az ár minden darabon kitéve van. Vidéki megrendelések pontosan eszkösöltenek. 17**

Első budapesti butor-bazár

uj árj yzéki összeállítás. **Fogadó szoba.** 1 drb garnitúra. 1 drb díszasztal. 1 drb aranykerült tükör. 1 drb konzol asztal. I. csoport 150 frt. II. csoport 200 frt. III. csoport 300 frt. IV. csoport 280 frt. **Ebédli szoba.** 1 drb csendező. 1 drb ebédli szék. 6 drb nádkéz. 1 drb tükör. 1 drb diván. I. csoport 100 frt. II. csoport 140 frt. III. csoport 240 frt. IV. csoport 280 frt. **Magas szoba.** 1 drb díszasztal. 1 drb aranykerült tükör. 1 drb konzol asztal. I. csoport 150 frt. II. csoport 200 frt. III. csoport 300 frt. IV. csoport 280 frt. **Azonkívül dusan felszerelt raktár** — egújabb divatu régi modorban készült; dícsa háló, tölgyfa ebédli butorok és fekete szalon-garni turákban. Képes árjegyzékek kívánatra küldetnek, csomagolás 4%, vidéki megrendelések pontosan teljesítetnek. **Oppoldi és Ellenberger utca** Budapest, Deák-Ferencz-utca 7. szám (I. emelet) Flóküzlet: Nagy-Kanizsán. **Aldási Ignác** **Papir kártygyártmányaimat (Tapeta) és díszítményemet** ajánlom a t. közönség figyelmébe. Egy egész t veres ára 15 kről felel. Minkát kívánatra vidékre is küldetnek, és felragasztási munkák is elvállaltatnak.